11Iro

Amsn: Tausa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.10.2010 19:20:38

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 14.10.2010 21:50:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162503/answer/162520




KoHcynmbrauus reHeTHKa HyKHa [719 BEISICHEHUS BO3MOXKHBIX IPUYUH HapyIleHus GepTUIbHOCTH U
yTouHeHus manbHeimen Taktuku. A 9KO yacTo GbIBaeT MeHee 3aTPaTHEIM, Y4eM Masio3(pPeKTUBHOE
nedeHue, TeM 6osee, 4To mpu moaroToBke K KO ¥ Tak MPOBOASIT COOTBETCTBYIOIIEE JIeUeHUeE B
HY2KHOM HaIIPBJIEHUH.



